B-drzewo i B+ drzewo

[[e]40 ] o] ]
|H50|15.18|.|26T o [ 46 | =] 50 9
0] %2 =] ([ 106] * 17) *] | [F127) * 28] * 130 * |31 *] [* 1420 * 45 %] | [2150) *155] *56] ¥
L ] v v
FITL*191 %] [Frao)*|21] *|22] %] F 147 * (491

Na rysunku przedstawiono tzw. 2-3-4 B-drzewo (tzn. w wezle moga byc¢ 2,3 lub 4 klucze)

Zad.1
Do drzewa jak na rys. wyzej wstaw obiekt o kluczu 32 metodg podziatu.

Zad.2
W drzewie jak na rysunku wyzej usun klucz 46 metoda kompensacji

Zad.3
W drzewie jak na rysunku wyzej usun klucz 46 metoda taczenia

Zad.4
Do B+ drzewa jak na rys. nizej wstaw obiekt o kluczu 13 metoda podziatu. Narysuj poszczegdlne

etapy.
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Materialy:
— wlasne slajdy na stronie www

http://smurf.mimuw.edu.pl/node/349

https://www.math.uni.wroc.pl/~gismat/b/wojtek.pdf
https://en.wikipedia.org/wiki/B-tree#CITEREFComer1979
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